

若能让国安气质回归 比利奇就先成功一半

重金属乐队“Rawbau”的吉他手比利奇,还有另一个身份——职业足球队主教练。吉他手比利奇和教练比利奇,都曾把自己的“作品”带上国际顶级舞台,他的足球,和他的歌一样疯狂。

1月6日中午,国安官宣了两条消息,一是热内西奥下课,随即他的继任者复出水面,比利奇接过国安教鞭。摇滚主帅和中超老炮儿间,应该能擦出不一样的火花,一起摇摆,2021,国安“燥起来”!

热内西奥下课并不奇怪,虽然法国人带队在亚冠赛场取得了突破,队史第一次打进了8强,但在中超表现平平,只是勉强完成任务。热内西奥执教的这一年多时间里,球队技战术上略有微调,但没有本质的提高,他的临场换人饱受质疑,另外,其过于儒雅的气质和国安骨子里的精神并不相符,可以说,这支球队被磨平了棱角、变得平庸起来。始终在热锅上的热内西奥本人,或许也不再留恋这片东方球场,双方一别两宽,好聚好散。

每一次选帅,都是一次赌博,这一次,国安来了个大手笔。新帅的定位是技战术水准高且足球理念不能和国安现有打法有太大偏差,中生代的欧洲教练,更具有学习能力,而且要有激情、能够掌控更衣室。

优秀教练本就不多,能当好国安的教练,更难。这支球队有着自身的鲜明烙印,且有着已经成型的打法和中超顶级球员班底,一个教练能否和这支球队合拍,靠的决不是日久



生情,而是教练与生俱来的气质。连续三次将目光锁定在欧洲五大联赛一线教练,说明了投资人周金辉的决心和目标,一定要将这支球队带上一个台阶,而比利奇,就是那个在最恰当时,出现的最恰当的人。

2020年12月16日,英超西布朗宣布球队主帅比利奇下课,同时,国安总经理李明动身前往欧洲,向比利奇发出了邀请。以克罗地亚人的履历,想要在欧洲再某得一份高薪并不困难,但国安却是那个行动最快,最有诚意的俱乐部。

比利奇骨子里流淌着摇滚血液和冒险精神,对于这份来自东方的邀请,他和他的团队没考虑多久,便应允了下来。在他下课一周后,国安已经与其达成一致,圣诞节前把合同递到了他的手上。

国安这次选帅目标明确,

谈判效率很高,丝毫不拖泥带水,新年过后完成官宣,双方合同期限到2022年底,比利奇将带着一个四人助教团队一同加盟国安,虽然其年薪具体数字没有公开,但据本报了解,比利奇“性价比”极高。

比利奇过往的执教履历,足以让人信服,而他的人格魅力以及颇有激情的足球理念,更让人觉得国安这一次是真正找到了“意中人”。

球队气质源自于球员,这在徐云龙、周挺、邵佳一等老一代国安人身上有体现,球队的气质同样也源于教练。从金志扬到李章洙、从帕切科到施密特,国安要的是跟丫死磕的斗志和爱谁谁的混不吝,而绝非那该死的温柔——这也是为何比利奇到来,让国安拥趸如此兴奋的原因。

如果比利奇能够让国安气



质有所回归,那么他的执教就已经成功了一半,而另一半是更为艰难的指标,国安的人员配备已经够了,而对于冠军的渴望,压抑太久。比利奇过往没有带队夺冠的经历,这方面他需要自我突破,而周围人的帮助,同样十分重要。

据了解,比利奇已经看过了许多国安的比赛录像,对球员已经有了初步了解。初步传递出来的信息中,比利奇很满意国安现有的外援配置,但认为还有微调和提高的空间,而他的战术体系中,总要有一个高中锋存在。

国安现有外援中,除了费尔南多(还剩两年合同)外,其

他几人的合同均是今年年底到期,从目前的情况看,金玟哉、奥古斯托将留队,比埃拉大概率也会留下,最可能离开的是巴坎布。具体还要等比利奇到位后做定夺。

据了解,比利奇最早将在本月底到位,但还要看相关手续办理的时间,不确定的因素太多。国安计划1月25日在昆明集中,开始第一阶段集训,春节后再前往海口或者广东。考虑到签证时间和隔离政策,比利奇很难赶上第一阶段,春节后,他将正式进入角色。

属于国安的一个崭新的时代即将来临,所以,比利奇,请拿起吉他,开始你的表演。

据足球报

U22国足有望参加新赛季中甲

1月6日晚,中国足协通过其官网公布了中国U22男足,也就是原1999年龄段国青男足新一期集训名单,包括郭田雨、刘若钒、蒋圣龙、温家宝等中超名将在内的多名适龄优秀球员悉数入选。北京青年报记者获悉,受疫情影响,各国字号球队除即将投入世预赛40强赛下半段征程的国足外,今年都难觅国际比赛良机。中国足协鉴于这支U22国足肩负着竞争2022年杭州亚运会及新一届U23亚洲杯的重任,初步计划安排他们参加本赛季中甲联赛。而2001年龄段国青男足成功参加上赛季中乙联赛的经历,也为国足协作此安排积累了经验、平添了信心。

作为2022年杭州亚运会及新一届U23亚洲杯适龄参赛球队,1999年龄段国青队于2018年11月折戟印尼青赛后,一直被中国足协保留建制,中国足协也特聘塞尔维亚籍教

头扬科维奇担任这支球队的主教练。去年12月底,这支球队的教练组及管理团队在海口向中国足协主席陈戌源作了2020年度各项工作总结,并就2021赛季球队备战计划作了详尽汇报。

根据计划,这支全新U22国足将于1月11日至24日在海口进行新一期集训,共有24名球员入选本期集训名单。北青报记者注意到,包括郭田雨、赵剑非、蒋圣龙、刘若钒、温家宝、周俊辰、韩佳奇等闪亮上赛季中超赛场的适龄球员悉数入选。

作为一支肩负两项重大赛事重任的希望之师,U22国足在刻苦训练的同时,也非常需要通过参加足量质优的比赛来丰富实战经验,从而提升竞争力。然而疫情至今仍肆虐全球,受此影响,包括U22国足在内,多支国字号球队本年度内很难赴境外参加高质量比赛或邀请其他国家(地区)球队来华

交流热身。在这种情况下,中国足协不得不考虑通过“内部消化”的方式为球队找寻竞赛出口。

上赛季,2001年龄段国青男足在主帅成耀东率领下参加了中乙联赛首阶段比赛,10场高质量的比赛不仅提升了中乙联赛的竞争度,同时也丰富了这支国青队球员的实战经验。也正是得益于上赛季成功“试水”,2001年龄段国青队很可能于本赛季继续参加中乙联赛。

至于1999年龄段U22国足,中国足协也已考虑参照类似竞赛办法,也就是说,安排这支球队参加本赛季中甲联赛。相比于中乙联赛,中甲联赛的竞争水准更高,更有利拔高U22国足的实战能力。早在去年底中国足协与U22国足教练及管理团队沟通时,类似动议已经被抛出,接下来各方将进一步细化具体竞赛方案。

据北京青年报

勇毅共奋进

中国U-22国家男子足球队
新一期集训名单

主教练: 亚历山大·扬科维奇

蔡明民	郭田雨	刘超阳	赵剑非	方昊
阿卜杜肉苏力·阿不都拉木	蒋圣龙	刘若钒		
温家宝	周俊辰	孙沁涵	牛梓屹	韩佳奇
何宇鹏	黄嘉辉	王献钧	李学博	徐浩峰
叶力江·什那尔	徐越	迪力依米提·土地		
彭鹏	陈国抗	苏士豪		